

五里墩桥上,轿车自燃被烧成废铁

南北车道紧急实施交通管制;消防提醒:定期做好车辆维护很关键

昨夜里19时许,省城五里墩立交桥上,一辆行驶中的轿车突然起火自燃,火势很快席卷整个车辆。车内3人下车见施救未果,只得远离现场。消防部门扑救结束时,该车已完全报废,成为废铁。

张婷 侯伟 星级记者
张敏/文 黄洋洋/图



记者赶到时,五里墩由南向北车道已实施临时交通管制,车辆积压严重。在通往西一环的车道上,警车已堵住去路,整个路面被封闭。交警轮番对经过车辆进行疏导或分流。

由于路段拥堵,闻讯赶来的消防车只得停在桥下辅道上,通过接替水带迅速扑救。记者看到,该车车头已全部被烧,火光四溅,并不断发出“噼里啪啦”的炸响声,浓烟滚滚,扶摇直上。

车内驾驶室也很快处于剧烈燃烧阶段,一阵水花打上,瞬间在高温下成为白色蒸汽。

据司机吴先生称,该车上路已有5年时间,悬挂的是外地牌照,但主要在合肥行驶。“下午从经开区开过来,刚

上五里墩桥,就发现车盖位置冒烟。”司机下车取来火器扑救,但无济于事,只得带着车内2名女子,跑到路边报警求助。经过20多分钟扑救,火势得以控制,但该车已成一堆废铁。

消防队员从车内翻找出大量宣传彩页和横幅,“这些都是助燃物,导致火势蔓延较快。”为了不影响交通通行,险情排除后,一辆施救车赶到,将自燃轿车拖离现场,夜里20时许,路面恢复正常通行。司机怀疑,可能是高温天气,车辆线路老化引发自燃。

记者了解到,6月份以来,天气逐渐转热,由此引发多辆汽车“上火”。合肥消防部门介绍,相较于普通火灾,汽车内可燃物分布广、总量大,还有燃油等

易燃物,一旦起火,在极短时间内会造成蔓延,往往消防人员赶到现场时,车已烧成空壳。特别是一些货运车辆经常装载大量货物,一旦发生火灾,损失相对较大,如果是客运车辆,尤其是公交车辆起火,则容易造成群死群伤的严重后果。为此,在预防汽车火灾中,车主对爱车的维修保养至关重要。定期做好车辆维护保养很关键,不要随意改装车内线路,最好随车携带灭火器,以备不时之需。

消防部门提醒,汽车自燃并不包含在“全险”中,保险公司可以以“自燃属免责条款”为由拒绝赔付。因此,对于车龄较长或进行过线路大修、大幅度改装的车辆,宜在投保全险之外再投保“车辆附加自燃损失险”。

独居女电话无人接听 房门打开人已去世

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) 昨日下午16时许,省城六安路与安庆路交口东侧100米一居民楼内,大批警力赶到现场,在打开反锁的防盗门后,发现一中年妇女死在床上,已有一段时间。经勘察,民警未发现明显创伤,据悉,死者今年54岁,曾患有肝腹水疾病,目前死因还有待进一步调查。

记者赶到时,法医已在屋内进行勘察,死者的家人坐在楼下抱头痛哭。

据附近邻居介绍,死者姓魏,一个人独居在此,唯一的女儿还在上海上班,“平日跟邻居很少来往,这几天外地的女儿打电话始终没人接,就委托亲戚来照看。”当亲戚赶到后,拍打房门还是无人应答,料想事有蹊跷,就拨打了报警电话。房门被打开后,发现女子已死在床上,死亡时间不明。

经询问,得知死者生前患有肝脏类疾病,并靠服药治疗,“没有发现明显创伤,门窗完好无损,具体死因还有待进一步调查。”民警介绍说。

包河区将新增约500根隔离桩

星报讯(毛娟静 记者 宁大龙) 记者昨日从包河区域城管执法大队获悉,为进一步规范机动车停放,包河区将在环城路与徽州大道交口、环城路花市、青弋江路等违章停车多发路段增设约500根隔离桩,计划于8月初全部完工。

据悉,今年4月,包河区域城管执法大队和各街镇城管执法中队已经在宿松路、黄山路、马鞍山路、巢湖南路、水阳江路等40多条主次干道的人行道、盲道边界处设置了4700余根隔离桩。目前来看,隔离桩的设置大大降低了违章停车行为的发生率,道路拥堵状况有了改善,保障了人行道、盲道的通畅。

偷香蕉低价卖 非法获利2500多元

星报讯(邵诉 张家华 记者 马冰璐) 王某,42岁,在合肥一菜市场打零工,他无意中听说,送货的人一般在清晨时分水果店尚未开门营业时,便把香蕉送到店门口。随后,他特地进行了“核实”,发现确实如此,随即想出生财之道:趁机偷走香蕉,再低价卖给路人。

据了解,从今年3月起,他先后窜至庐阳区、蜀山区等地的水果店行窃5次,共计盗取59箱香蕉。4月22日上午,他被警方抓获归案,据他交代,1箱香蕉在19~24斤不等,盗窃得手后,他便把香蕉放在三轮车上散卖,“2.5元/斤,很快就能全部卖完。”他共计非法获利2500多元。

昨日,记者获悉,王某因涉嫌盗窃罪被移送至庐阳区检察院审查起诉。

5万罚款难“禁”无证销售“美瞳”

业类人士提醒:美瞳属高风险医疗器械产品,谨慎购买

星报讯(张婷 记者 王伟伟) 自今年6月1日起,《医疗器械监督管理条例》正式实施,无证销售“美瞳”等彩色隐形眼镜的商家,一经发现,除没收产品和违法所得外,至少要罚款5万元。如今,新规定已实施将近两个月,实际情形如何?连日来,记者走访发现,仍有不少小型美妆店无证销售“美瞳”等彩色隐形眼镜。

能让眼睛变换色彩、灵动有神的彩色隐形眼镜,俗称“美瞳”,是潮人“必备单品”。昨日,在合肥金寨路女人街,记者来到一家美妆店,询问是否有“美瞳”销售,店家热情地拿出一堆

隐形眼镜。记者看到这些隐形眼镜,装在瓶里,或装在塑料盒里。包装文字均为韩文。当被问及有没有相关的许可证时,店家说,她卖的是正规高质量产品,不需要证件。

随后,记者来到位于合肥宿州路的红太阳购物广场。在该广场三楼,记者看到很多饰品店、美妆店都挂着标有“美瞳”宣传牌。走进一家美妆店,记者询问店家是否有售“美瞳”,女老板先迟疑一下,然后从旁边一盒子里拿出几十瓶“美瞳”。该老板称,一直没听说卖“美瞳”要证件。当问及质量是否有保证时,店

家说都卖了好几年了,质量肯定没问题。

记者在长江中路的几家眼镜店发现,美瞳隐形眼镜有专门的柜台陈放。眼镜包装上都有中文标识,且出产地、生产日期、型号规格等写得很清楚,均有医疗器械经营许可证。

一家眼镜店专业配镜师告诉记者,彩色隐形眼镜属于第三类医疗器械,植入人体,属高风险医疗器械产品,若使用不当易造成眼睛损伤,甚至失明,所以建议爱美的女孩子们,购买美瞳还是要睁大眼睛,选择正规地点购买。

90后迷网游,没钱飞车抢夺

监控录像暴露行踪,两人最终被抓

星报讯(实习生 韩国志 记者 张敏) 两名初中生毕业后,便进入社会,由于没钱上网,他想起飞车抢夺。其中一小孩因体重过胖暴露身份,最终,被瑶海区刑警二队民警抓获。

7月8日晚上10点半,合肥市瑶海区刑警二队接到报警电话,受害人熊女士称,自己与男朋友在铜陵路与长江东路交口遭到抢劫,抢包的两人骑着一辆黑色燃油助力车,沿着铜陵路由北向南方向,从后面将自己的包

拽走了。包里有现金100多元、一部苹果手机和银行卡等。

接警后,民警随即赶赴现场,调取现场监控清晰地看到,飞车抢夺的两名男子均穿着灰色短袖上衣,其中,坐在车后负责抢包男子体型很胖。民警一路调取周边多处路口的监控录像,最终发现,两男子抢完包后进入新蚌埠路上一家网吧上网。7月21日,警方得到线索,这两男子又来网吧上网,民警立即前往

将两人抓获。

被捕后,二人对犯罪事实供认不讳。两男子均是合肥人,90后,是同学关系,初中毕业后便没再上学。平时最大的爱好就是上网打游戏,由于身上没钱,才想起抢劫。另外,据交代,两人在抢劫熊女士后,又在另外一处抢劫过一次,抢到1万多元现金和一部苹果手机。

目前,两人因涉嫌抢劫被刑事拘留。



日前,由新华社新华网络电视主办、安徽富乐资产管理有限公司承办的《你就是奇迹》创新商业项目暨安徽分赛区评选大赛在合肥泓瑞金陵大酒店正式启动。大赛吸引了大批具有创新精神的中小企业家踊跃参与,引发了投资界、财经界的热切关注。

程兆/图